

ТЕКУЩИЕ МЕЖДУНАРОДНЫЕ ПРОЕКТЫ, КОНКУРСЫ, ГРАНТЫ, СТИПЕНДИИ
(добавления по состоянию на 21 июля 2012 г.)

Июль – 2012 г.

Малые гранты Института политических и медиаметрических исследований и редакции «Российского Академического Журнала» (Россия) за публикации по экономике средних городов России

Конечный срок подачи заявки: 30 июля 2012 г.

Веб-сайт: <http://ipmi-russia.org/magazine/advertisements.php>

Редакцией «Российского Академического Журнала» принято решение о предоставлении малых грантов в виде гонорара размером 1000 рублей за лучшую работу номера и 500 рублей, за каждую отобранные к публикации работу, плюс 100% покрытие стоимости публикации работ по теме: **«Сценарии развития экономической ситуации в средних индустриальных городах Российской Федерации после вступления в ВТО. Прогнозы и возможные меры поддержки бизнеса на муниципальном уровне»**. Если вы имеете оригинальный взгляд на происходящие события и обоснованный прогноз развития ситуации, то вероятность получения гранта на публикацию вам обеспечена. Рецензии докторов наук не обязательны (грантовые работы редакция рецензирует сама у независимых сторонних ученых). При написании работы обязательно отражать экономический аспект проблемы. Объем работы 8-10 листов А4 кегль 14 межстрочный интервал 1,5. Гонорары выплачиваются сразу после принятия решения о публикации работы, путем перечисления на банковскую карту автора.

Август – 2012 г.

Международный дизайнерский приз Фонда Джеймса Дайсона (Великобритания)

Конечный срок подачи заявки: 02 августа 2012 г.

Веб-сайт: <http://www.jamesdysonaward.org/Prize.aspx>

Приз Фонда им. Джеймса Дайсона – это международный приз студентам, специализирующимся в области дизайна, конструирования и проектирования. В конкурсе могут участвовать студенты, обучающиеся конструированию изделий, промышленному дизайну и инженерному проектированию, из 18 стран, в том

числе из России. Приз ставит своей целью содействовать продвижению разработок молодого поколения инженеров-проектировщиков и поощрять их творчество, рационализаторство и изобретательность.

Тема конкурса – «Разработки, способные решить реальные проблемы».

Главному победителю (или команде, состоящей не более чем из 4 человек) вручается памятный знак и сертификат о присуждении приза Фонда им. Джеймса Дайсона и награда в 10 000 фунтов стерлингов на реализацию и продвижение своих проектов. Кроме того, 10 000 фунтов стерлингов получает университет, в котором учится или который окончил автор проекта. Также предусмотрены призы для финалистов конкурса.

Конкурс на профессорско-преподавательские должности в Бременской международной научной школе социологических исследований (BIGSSS, Бремен, Германия)

Конечный срок подачи заявки: 20 августа 2012г.

Веб-сайт: http://www.bigsss-bremen.de/index.php?eID=tx_nawsecuredl&u=0&file=fileadmin/gsss/files/Calls/Prof_Ausschreibung_Juni2012_final_3_4C.pdf&t=1342893295&hash=48928d4e8556fba5dfb72c61b9683cfe5c13483a

Бременская международная научная школа социологических исследований (BIGSSS) является межуниверситетским научным органом, учрежденным и управляемым Университетом Бремена и Университетом Якобса в Бремене. Бременская международная научная школа социологических исследований проводит постдипломное обучение на междисциплинарном уровне. В своем обучении школа руководствуется самыми передовыми разработками обоих университетов в области социологии. Научный состав школы представлен учеными из 25 стран.

Бременская международная научная школа объявляет конкурс на следующие научные должности:

**Профессорская должность (W 3) в области социологии
Справочный номер 279/12 (Университет Бремена)**

Мы ищем кандидатов с серьезной подготовкой в исследовании стратификации как на теоретическом, так и на эмпирическом уровнях. Особенно нам хотелось бы видеть кандидатов со знанием в области исследований хода жизни и семейной жизни. Успешный кандидат на должность будет принят на ставку факультета социологии Университета Бремена. Предполагается, что кандидат, прошедший по конкурсу на эту должность, будет преподавать на различных уровнях высшего образования и играть центральную роль в среднесрочном развитии Бременской международной научной школы социологических исследований и в формировании научного профиля факультета социологии.

Заявители на эту позицию должны продемонстрировать достижения как в научной, так и в преподавательской деятельности; способность в получении финансирования на исследования; умение руководить в высших учебных заведениях.

Язык преподавания – английский, однако предполагается, что, если кандидат на эту должность не является носителем немецкого языка, то в течение трех лет он приобретет навыки преподавания на немецком языке. Работа в данной должности начинается в январе 2013 года.

**Совмещенная профессорская должность (W 2/доцент) в области
качественных методов, политологии (до 31 октября 2017 г.)
Справочный номер 684/12 (Университет Бремена и Университет Якобса)**

Мы ищем кандидатов с серьезной подготовкой в области качественных методов, в исследовании конкретных случаев (case studies) и в области дизайна в политологии как на теоретическом, так и на исследовательском уровне. Успешный кандидат на эту должность будет совмещать работу в обоих университетах и, как предполагается, будет преподавать на различных уровнях

высшего образования. Предполагается, что кандидат, прошедший по конкурсу, будет играть центральную роль в среднесрочном развитии Бременской международной научной школы социологических исследований. Заявители на эту позицию должны продемонстрировать достижения как в научной, так и в преподавательской деятельности. Язык преподавания – английский. Работа в данной должности начинается в январе 2013 года.

Исследовательская стипендия Международного исследовательского центра «Работа и жизненные циклы человека в глобальной истории» Университета им. Гумбольдта для старших научных сотрудников и докторантов (Германия)

Конечный срок подачи заявки: 31 августа 2012г.

Веб-сайт: <http://www.asia-europe.uni-heidelberg.de/en/students/careers-service/detail/m/research-fellowships-work-and-human-lifecycle-in-global-history-humboldt-university.html>

Международный исследовательский центр «Работа и жизненные циклы человека в глобальной истории» Берлинского университета им. Гумбольдта при финансовой поддержке Федерального министерства образования и исследований объявляет о приеме заявок от ученых на участие в конкурсе на получение исследовательских стипендий. В 2013-2014 учебном году будет выделено 10-15 исследовательских стипендий для иностранных старших научных сотрудников и докторантов.

Среди стипендиатов Центр, в первую очередь, хотел бы видеть специалистов по истории, антропологии, юриспруденции, социологии, политологии и регионоведению. Заявители должны быть старшими научными сотрудниками или докторантами. Предложенные проекты должны описываться с исторической и трансрегиональной точек зрения, они должны касаться не только вопросов

работы, но и жизненного уклада. Возможные темы для исследования, помимо прочего: домашнее хозяйство, потеря работы, распределение рабочего и нерабочего времени, отношения между свободным и несвободным трудом. Исследования могут касаться любого региона, в особенности приветствуются исследования сопоставительного характера: конфликты, взаимоотношения различных регионов. Несмотря на то, что анализ не обязательно должен быть дан с точки зрения глобальной истории, непременным условием является непредвзятость и объективность исследования.

Срок действия стипендий начинается 1 октября 2013 года и заканчивается 31 июля 2014 года. При необходимости, возможно выделение стипендии на более короткий срок.

Стипендиаты будут получать стипендию на ежемесячной основе, при этом условия предоставления стипендии будут обсуждаться индивидуально. На время действия стипендии стипендиаты должны будут работать в исследовательском центре в Берлине.

Гранты Фонда им. Альдо Джини для иностранных ученых в области сельскохозяйственных, технических, математических, физических и естественных наук (Университет Падуи, Италия)

Конечный срок подачи заявки: 31 августа 2012г.

Веб-сайт: <http://www.unipd.it/sites/en.unipd.it/files/gini2012stra.pdf>

Фонд им. Альдо Джини при Университете г. Падуя, исходя из своих институциональных целей, объявляет о приеме заявок на получение грантов на общую сумму 25000 евро.

Данные гранты выдаются на срок не более года и предназначены для поддержки ученых, которые планируют заниматься/специализироваться в течение полугода (как минимум) на факультетах Университета Падуи по сельскохозяйственным,

техническим, математическим, физическим и естественным наукам. Список факультетов и отделений находится на сайте: www.unipd.it.

Иностранные специалисты могут обратиться за получением гранта, если им на окончание срока действия заявки не исполнилось 35 лет и если они отвечают следующим требованиям:

- имеют диплом иностранного университета со специализацией в области сельскохозяйственных, технических, математических, физических и естественных наук;
- имеют диплом иностранного университета со специализацией в области сельскохозяйственных, технических, математических, физических и естественных наук и обучаются в аспирантуре иностранного университета по соответствующему профилю как минимум по одной из вышеназванных дисциплин.
- имеют диплом иностранного университета со специализацией в области сельскохозяйственных, технических, математических, физических и естественных наук, а также степень кандидата наук (или ее эквивалент) по соответствующему профилю как минимум по одной из вышеназванных дисциплин.

При назначении стипендии предпочтение будет отдано ученым из университетов, являющихся членами «Группы Коимбра» (для справки – В России членом «Группы Коимбра» является только Санкт-Петербургский государственный университет).

Размер гранта будет решаться индивидуально Советом директоров на основании предложений, внесенных Научным комитетом. Общая сумма гранта не может превышать 6000 евро.

Сентябрь – 2012 г.

Конкурс инновационных проектов Национальной ассоциации инноваций и развития информационных технологий (Россия)

Конечный срок подачи заявки: 05 сентября 2012г.

Веб-сайт: <http://www.nair-it.ru/news/25.06.2012/336>

Национальная ассоциация инноваций и развития информационных технологий (НАИРИТ) объявляет новый конкурс инновационных проектов. Его победители получат шанс заявить о себе на всю страну. Им также будет оказана поддержка по продвижению проектов на российский рынок.

В ближайшее время на одном из центральных телевизионных каналов начнет регулярно выходить передача, посвященная инновационной тематике. В рамках передачи планируется представление разработчиками демонстрационных образцов своих проектов известным экспертам инновационной сферы, их обсуждение и оценка. Предполагается, что лучшим проектам будет оказано содействие по продвижению на российский рынок.

НАИРИТ является партнером новой телепрограммы. Мы приглашаем всех желающих принять участие в конкурсе. Для этого необходимо в период с 20 июня по 5 сентября разместить свои проекты на сайте Kulibin.org с обязательным заполнением [регистрационной формы](#).

Просим обратить особое внимание, что на конкурс будут приниматься проекты, рассчитанные на широкое, повсеместное применение, бытовое использование, а также располагающие работоспособным демонстрационным образцом.

Экспертная комиссия НАИРИТ, совместно с редакцией программы, отберет

лучшие заявки для участия в новом телевизионном проекте. Проекты будут отбираться по мере их размещения на портале.

Гранты иностранным аспирантам для обучения в международной аспирантуре Университета Падуи (Италия)

Конечный срок подачи заявки: 05 сентября 2012г.

Веб-сайт:

http://www.unipd.it/sites/en.unipd.it/files/Call_for_applications_28_en.pdf

В 2012-13 учебном году Университет города Падуя (Италия) выделяет иностранным студентам 15 исследовательских стипендий для обучения в международной аспирантуре университета. Срок обучения в аспирантуре – 3 года (с 1 января 2013 г. по 31 декабря 2015 г.).

Каждый аспирант будет получать стипендию размером 13638.47 евро в год (до вычета обязательных социальных взносов), финансируемую фондом «Фондацьоне Касса ди Риспармио ди Падова э Ровиго». Также во время действия трехлетней аспирантской программы успешному кандидату будет предоставлено проживание и питание.

На получение данной стипендии могут претендовать кандидаты только в случае, если они не являются гражданами Италии, не имеют постоянной регистрации в Италии и не окончили итальянский вуз. Кандидаты должны иметь степень, эквивалентную степени магистра, полученную в иностранном университете. Признание эквивалентов ученых степеней будет производиться исключительно соответствующим подразделением аспирантуры Университета Падуи.

Обязанности аспирантов:

Аспиранты должны выполнять исследовательскую работу в соответствии с утвержденным учебно-научным планом, а в конце каждого учебного года -

представить Ученому совету аспирантуры отчет о проделанной работе. В конце третьего года обучения аспиранты обязаны представить кандидатскую диссертацию с отражением собственного вклада в исследование проблематики. Соответствующее подразделение аспирантуры принимает решение о переводе аспиранта на следующий курс либо ставит перед ректором Университета вопрос об отчислении аспиранта.

При успешной сдаче выпускного экзамена аспиранту присваивается степень “Dottore di ricerca” (эквивалент кандидата наук).

Постдокторские стипендии иностранным студентам для обучения в Университете Кейптауна (Южно-Африканская Республика)

Конечный срок подачи заявки: 15 сентября 2012г.

Веб-сайт:

http://www.uct.ac.za/usr/pgfo/postdocs/URC_Postdoctoral_Research_Fellowship_2013.pdf

Постдокторские стипендии Университета Кейптауна предназначены для привлечения талантливых ученых, закончивших аспирантуру, к учебной и научно-исследовательской деятельности в качестве стажеров-докторантов в Университете Кейптауна в 2013 году. При отборе стипендиатов, в первую очередь, будут учитываться научные достижения кандидатов.

Размер стипендии составляет R190, 000 в год; стипендия выдается сроком на один год.

Условия предоставления стипендии:

На получение данной стипендии могут претендовать любые южноафриканские и иностранные кандидаты, однако предпочтение будет дано кандидатам, которые окончили аспирантуру или получили научную степень не в Университете Кейптауна, а в другом вузе.

Заявители, окончившие как бакалавриат/магистратуру, так и аспирантуру в Университете Кейптауна, к конкурсу не допускаются.

В конкурсе могут принимать участие только заявители со степенью PhD (кандидата наук), которую им присвоили не ранее 5 лет тому назад. При этом у заявителей пока не должно быть постоянной научно-преподавательской или

исследовательской должности.

Каких-либо ограничений по специальностям или предмету исследования не существует, тем не менее среди предпочтительных кандидатур – представители других африканских стран и женщины.

Если Вы еще не закончили аспирантуру, то Вы должны предъявить доказательства того, что к 15 сентября диссертация будет представлена к защите.

Май – 2013 г.

Международная премия им. Р.Л. Добрушина Института проблем передачи информации РАН

Конечный срок подачи заявки: 10 мая 2013 г.

Веб-сайт: <http://www.iitp.ru/ru/awards/22.htm>

Роланд Львович Добрушин (20.07.1929 - 12.11.1995) – выдающийся математик XX века, основные достижения которого лежат в области теории вероятностей, математической и компьютерной лингвистики, теории информации, статистической физики. Р. Л. Добрушин был замечательным педагогом и научным руководителем. Он много и успешно помогал становлению молодых математиков, был одним из основателей Независимого Московского университета. В созданной им лаборатории в Институте проблем передачи информации РАН, которая теперь носит его имя, в разные годы работало много математиков с мировым именем, среди них три лауреата Филдсовской премии.

Недавно один из искренних почитателей Р. Л. Добрушина изыскал соответствующие средства, организовал фонд Добрушина и учредил Международную Добрушинскую премию.

Эта премия присуждается выдающимся ученым по совокупности работ в области научных интересов Роланда Львовича Добрушина, включая теорию вероятностей, математическую и компьютерную лингвистику, теорию информации, статистическую физику.

Любой ученый или группа ученых может предложить одного или нескольких кандидатов на премию. Каждое выдвижение должно быть выслано до 10 мая в электронной форме по адресу dobrushinawards@iitp.ru и содержать перечень основных работ кандидата и краткое изложение наиболее замечательных из них, а также список из трех или более экспертов, способных дать отзыв о работах кандидата. Список кандидатов является конфиденциальным и не подлежит публикации.

Премия присуждается ежегодно. Ее вручение приурочено к 20 июля - дню рождения Р.Л. Добрушина. Лауреат премии получает диплом и денежный приз, эквивалентный 3000 долларов США. При вручении премии лауреату предоставляется возможность прочесть лекцию в ИППИ РАН.

Жюри премии создано специально для этого конкурса и не зависит от каких-либо организаций. Кандидатура члена жюри не может быть представлена на премию.

Жюри присуждает премию на основе результатов независимой экспертизы.